TABELE ROBOT ZIEMNYCH

CIAG PIESZO-JEZDNY Il (AL.BUKOWA) km0+014,15 - 0+196,63

- Wykopy (W) Nasypy (N) Obsiew (Lo Zdjecie warstwy ziemi roslinnej (H)
) .| Odlegtosci — —— — — — - - - — ——
Kilometracja m] przekrgj | . objetos¢ przekroj i objetos¢ szeroko$é ér.szer. | powierzchnia] przekroj S [mz] objetos¢
(L I s W 5 mey [P ) m) m) m’] mey [ m’]
0+014,15 3,71 0,27 1,43 1,56
0+019,61 5,46 2,35 3,03 16,54 0,08 0,18 0,96 0,90 1,17 6,36 0,92 1,24 6,77
0+029,10 9,49 2,62 2,49 23,58 0,05 0,07 0,62 0,77 0,84 7,92 0,91 0,92 8,68
0+050,00 20,90 1,80 2,21 46,19 0,15 0,10 2,09 1,00 0,89 18,50 0,94 0,93 19,33
0+087,31 37,31 1,67 1,74 64,73 0,15 0,15 2,16 0,92 0,96 35,82 0,94 0,94 35,07
0+089,81 2,50 1,37 1,52 3,80 0,05 0,10 0,25 1,05 0,99 2,46 0,63 0,79 1,96
0+102,81 13,00 2,00 1,69 21,91 0,03 0,04 0,52 0,70 0,88 11,38 0,03 0,33 4,29
0+105,33 2,52 2,68 2,34 5,90 0,13 0,08 0,20 1,04 0,87 2,19 0,92 0,48 1,20
0+125,00 19,67 1,21 1,95 38,26 0,22 0,18 3,44 1,12 1,08 21,24 0,96 0,94 18,49
0+150,00 25,00 1,45 1,33 33,25 0,28 0,25 6,25 1,16 1,14 28,50 0,98 0,97 24,25
0+175,00 25,00 2,14 1,68 41,88 0,27 0,25 6,13 1,53 1,33 33,13 1,02 0,99 24,75
0+196,63 21,63 2,60 2,03 43,80 0,06 0,17 3,68 1,00 1,08 23,36 0,95 0,97 20,87
OGOLEM: 339,8 26,3 190,9 165,7
BILANS NASYP 313,5




